
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MAIO DE 2026 

 

Aos doze (12) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (2026), 

às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua Seroa da 

Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do 

Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 

Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-

presidente) e Arilson Araújo Lima (Secretário), foi declarada aberta a 

presente sessão ordinária. Constatada a presença dos demais vereadores: 

José Leão da Silva Santos, Marcus Vinicius Queiroz Neiva, Gefferson 

Reis, Pedro Alves de Carvalho, Thiago Barros, Viviane Teresa de Almeida 

Morais e Valderi Moura de Carvalho, o Sr. Presidente solicitou aos 

vereadores que providenciasse o registro de vossas presenças 

eletronicamente. Ato posterior, determinou ao Sr. Secretário da Mesa que 

fosse lida a ata da sessão anterior, a qual foi lida e aprovada por todos os 

vereadores presentes. Em seguida foi obedecido procedimentos de acordo 

com o Regimento Interno 

JUSTIFICATIVA:  Geusivan  Alves de Barros justificou a sua ausência 

ao presidente desta casa legislativa. 

LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior. 

ORDEM DO DIA: O senhor presidente colocou em votação o Projeto de 

Lei nº 005/2026, em primeiro e segundo turno, com intervalo entre as 

votações. Posteriormente, colocou também em votação o Projeto de Lei nº 

006/2026, igualmente em primeiro e segundo turno, com intervalos entre 

as votações, sendo ambos os projetos aprovados por maioria. Em 

seguida, o senhor presidente facultou a palavra ao vereador que quisesse 

fazer uso da tribuna. O vereador Pedro Alves usou a tribuna para 

parabenizar o prefeito Antonio Carlos pela belíssima festa em 

comemoração ao Dia das Mães, destacando a grande organização, os 

muitos prêmios distribuídos e a bonita celebração realizada para as mães 

do município. Também parabenizou o prefeito pela construção da ponte, 



ressaltando que foi um belíssimo trabalho e que a população ficou muito 

feliz com a realização da obra. O vereador Marcus Vinícius usou a tribuna 

e apresentou requerimento verbal solicitando que esta Casa envie nota 

de pesar à família do vereador Geusivan, em razão do falecimento de sua 

mãe. Marcus Vinícius informou ainda que o irmão do vereador encontra-

se intubado na UTI. Em seguida, o vereador parabenizou o prefeito e 

todos os envolvidos pela realização da Festa das Mães. Também 

parabenizou os vereadores pela aprovação dos dois projetos. O vereador 

Arilson Lima usou a tribuna para se solidarizar com a família do vereador 

Bonga pela perda de sua mãe. Também desejou melhoras ao irmão do 

vereador, que se encontra internado na UTI. Em seguida, convidou todos 

os vereadores e a população para receber o candidato Eduardo Braide 

nesta Casa Legislativa, no mês de junho. O vereador destacou que, caso 

Eduardo Braide vença a eleição, o Maranhão terá muitos avanços nas 

áreas da saúde, educação e infraestrutura. Nada mais havendo a 

consignar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, agradecendo a presença 

de todos e determinando ao Sr. Secretário a lavratura da ata para leitura 

e aprovação na próxima sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Barão de Grajaú, em 12 de maio de 2026. 

 

 


